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SALA DAS ATAS 

Ata da 25a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
LeWslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de maio de 2018. 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de Sã 3 Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal cie São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n' 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1° Secretário, ocupando 
a 2' Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo 
livre de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares 
Gomes Leite, José Antônio Martins Filho (Zezinho), José Victor 
Coutinho da Costa (Vitinho) e Denilson de Souza Guimarães, 
deixando de comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos 
Santos. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou: ao Sr. 10 
Secretário que procedesse a leitura das Atas das Sessões Ordinárias 
anteriores. As quais depois de lidas foram submetidas ao Plenário e 
aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GP CM n°63/2018, do Gabinete do Prefeito — 
Encaminha Mensagem n°09, de 09 de mailo de 2018, que Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial ao Orçamento Geral de São 
Pedro da Aldeia. Ofício GP CM n°69/2018, do Gabinete do Prefeito — 
Encaminha Mensagem n°10, de 11 de maio de 2018, que dispõe sobre 
a adequação do Piso Salarial dos profissionais do magistério público 
municipal. Ofício GVMA n°18/2018, do Gabinete da Vereadora 
Mislene, que comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 
Ofício Circular n°7012018. da Associação Brasileira de Servidores de 
Câmaras Municipais-ABRASCAM, que comunica e convida o 
Legislativo para participarem de solenidade, conforme descrito no 
presente. Projeto de Lei n°139/2018 -- Mensagem n°10, do Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a adequação do Piso Salarial dos 
profissionais do magistério públ ico municipal. Projeto de ei 
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n°157/2018, do Chefe do Poder Executivo, que encaminha Mensagem 
n°09/2018, que autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento 
Geral de São Pedro da Aldeia, no valor de FR$736.600,00(Setecentos e 
trinta e seis mil e seiscentos reais). Projeto de Lei n°136/2018 - 
prornovente Vereador Zezinho, que determina que os ônibus que 
realizam transporte coletivo em l inhas regulares realizarem 
desembarque de passageiros fora dos pontos determinados. Lei 
n°2568, de 20 de novembro de 2014, do Gabinete do Prefeito, que 
institui o Dia Municipal De Combate a Homofobia. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°133/2018, de 
autoria do Vereador Denilson, que denomina "Rua Geilson José 
Garcia"„ a artéria Pública que tem início na Rua Caetano de Souza e 
térrr flo na artéria Pública sem saída, localizada no Bairro Alecrim. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ap Projeto de Lei n°134 - 
de autoria da Vereadora Claudinha, que denomina " Rua Maná", a via 
pública sem saída, com início na Rua Central da Colina, no Bairro 
Colina. Requerimento n°133/2018 promovente Vereador Denilson, 
que requer Moção de Aplausos ao Sr. Leandro de Souza Pereira. 
Requerimento n°132/2018 -e promovente Vereador Denilson, que 
requer Moção de Aplausos ao Sr. Gustavo Amâncio dos Santos - 
Coordenador de Transportes da Secretaria de Saúde. Indicação 
n°701/2018 - promovente Vereadores Naldinno, Ediel e Claudinha, 
que indicam ao Sr. Prefeito, a criação de urna área de lazer, nas 
imediações das duas pistas laterais do Costa Azul, na Vila São Pedro, 
tornando estas vias exclusivas para pedestres aos domingos. 
Indicação n°697/2018 promovente Vereador Ediel, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretala competente pelos serviços de 
pati-olamento com material(saibro), pa-a o bairro da Rua do Fogo, nas 
ruas descritas no mesmo. Indicaçâo-h°702/2018 promovente 
Vereadora Beatriz Leite, que indica ao Sr. Prefeito que viabilize junto a 
secretaria competente pelo serviço de Farmácia Volante, para o Bairro 
Três Vendas. Indicação n°703/2018 promovente Vereadora Beatriz 
Leite, que indica ao Sr. Prefeito serviço de Manutenção e/ou Reforma 
com equipe técnica especializada ca Unidade Básica de Saúde, 
localizada no Bairro Três Vendas. Nesta etapa da Sessão, por questão 
de Ordem, a Vereadora Beatriz Leite solicitou que a Mensagem n°10, 
de 11 de maio de 2018, que dispõe sobre a adequação do piso salarial 
do Magistério Público Municipal. Em seguida foi concedida a palavra 
ao Senhor Paulo Vitor Jotha Lopes - Coordenador Municipal de 
Políticas Públicas da Secretaria Municipal de Assistência S lal e 
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Direitos Humanos de São Pedro da Aldeia, que fez uso da tribuna, 
para agradecer ao Legislativo e o Executivo pela instituição do Dia 
Muricipal de Combate a Homofobia, trazendo aos presentes a 
importância desse feito para nossa região. Fim do Expediente o 
Senhor Presidente suspendeu a Sessão por '15 (quinze minutos) de 
acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os 
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Brune Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, José Victor Coutinho da Costa 
i(Vitinho), José Antônio Martins Filho (Zezinho), Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos e Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães, deixando de comparecer a Vereadora Mislene 
Conceição dos Santos, cuja ausência foi comunicada e 
justificada, através de oficio. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do DiE!, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2a Votação o Parecer da Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Segurança Pública,. e Direitos 
Humanos, ao Projeto de Lei n°18/2C17, Mensagem n°10 do Chefe do 
Poder Executivo, que cria a Ouvidoria e a Corregedoria da Guarda 
Muricipal de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela 
tota idade dos Vereadores presentes. Ern. 7,3 Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões Permanentes de Justiça e Redação — 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 1282018, Mensagem n° 06 
do Chefe do Poder Executivo, que efttera os anexos da Lei 
n°2751/2017 Lei Orçamentária para o Exercício de 2018. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em la Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n° 139/2018, Mensagem n° 010 do Chefe 
do Poder Executivo que dispõe sobre adequação do Piso Salarial dos 
Profissionais do Magistério Público Municipa Foi o mesmo aprovado 
peia totalidade dos Vereadores presentes, Fim da Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado 
o livro de inscrição e não havendo Vereador inscrito, e nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 22 de maio, :3a 
Feia, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins 
Filho (Zezinho), 1° Secretário, lavrei a vesente Ata, e vai 
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devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 17 de maio de 2018. (Dois mil 
e dezoi to) x.x. x. x.x.x.x. x . x. x. x.x.x.x. 
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